

平野裕之

『 債権各論 I 契約法 』

第 1 刷 訂正表

※ 以下の訂正がございます。お詫びして訂正いたします。

195 頁 上から 9 行目 (6-63 「(3) 競売における担保責任」)

【誤】

……買主が売主になるものと考えているようである。

【正】

……**債務者**が売主になるものと考えているようである。